
Politiek debatPolitiek debat
Varsenare: stemmingVarsenare: stemming

NA debatNA debat
Aantal deelnemers: 113Aantal deelnemers: 113

1.1. 108 respondenten108 respondenten

GroenGroen 4 stemmen4 stemmen

NVA-VisieNVA-Visie 39 stemmen39 stemmen

Team8490Team8490 30 stemmen30 stemmen

VooruitVooruit 24 stemmen24 stemmen

CD&V+CD&V+ 10 stemmen10 stemmen

Vlaams BelangVlaams Belang 1 stem1 stem

BlancoBlanco 0 stemmen0 stemmen

Ik ga niet stemmenIk ga niet stemmen 0 stemmen0 stemmen

Ik ga voor de gemeenteverkiezingenIk ga voor de gemeenteverkiezingen
in Jabbeke stemmen op:in Jabbeke stemmen op:
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